



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año IV

Castellón de la Plana, domingo 22 de junio de 1941

Núm. 938

Después de recibir, de manos del MINISTRO PRESIDENTE de la JUNTA POLITICA, las conclusiones adoptadas el CAUDILLO clausura el II CONSEJO SINDICAL

Los miembros del Consejo rindieron ayer un homenaje ante la tumba del FUNDADOR

El Escorial, 21. — Los miembros del II Consejo Sindical, han rendido homenaje ante la tumba de José Antonio. Asistieron el Ministro de Agricultura, el Delegado Nacional de Sindicatos y otras Jerarquías.

En la Basílica se dijo una Misa de Requiem. Después los congresistas se colocaron a ambos lados de la tumba del Fundador, de seis en seis, turnándose. Daban guarda de honor todos los congresistas. Los Delegados Provinciales depositaron 50 coronas de laurel, una por cada provincia representada.

El Ministro de Agricultura oró breves momentos ante la tumba de su hermano y salió al Patio de los Reyes, donde después de saludar a cada uno de los Delegados, pronunció un discurso, en el que después de rendir un homenaje sentido a la memoria del Fundador dijo:

«En esta mañana en que terminadas las labores del Congreso, nos separamos y vosotros volveréis a vuestras provincias a entrar en contacto directo con vuestros problemas y con nuestro campo, debemos hacer el propósito de que todo lo que ha ocurrido a través de este Congreso y fundamentalmente este acto de hoy, nos anime a cada uno a cumplir exactamente la misión encomendada: vosotros con vuestra tarea diaria; nosotros recogiendo con la mayor responsabilidad estas proposiciones, estas conclusiones a las que habéis llegado y que hoy conocerá el Generalísimo, Jefe del Estado. En los puestos de responsabilidad y de mando cumpliremos exactamente lo que habéis pedido que es, en definitiva, lo que quería José Antonio. Camaradas: ¡Arriba España!»

Al terminar, se cantó el «Cara al Sol» y Miguel Primo de Rivera dió los gritos de ritual. En la Lonja y ante las Jerarquías, desfilaron una Sección del Batallón Ciclista y la Centuria de Trabajo de Cuatro Vientos.

Seguidamente se inició el regreso a Madrid a mediodía. — Cifra.

LA SESION DE CLAUSURA

Madrid, 21. — El Caudillo presidió la sesión de clausura del II Consejo Sindical celebrada hoy a última hora de la tarde.

A las ocho menos cuarto llegó el Jefe del Estado al Palacio del Consejo Nacional. Rindieron honores una Centuria de la Jefatura Provincial de Milicias y otra de las Unidades de Trabajo de Cuatro Vientos.

A los acordes del Himno Nacional, pasó revista seguido del Ministro Presidente de la Junta Política, Ministro Secretario General del Partido y Jefe de la Casa Militar.

Inmediatamente penetró en el salón de sesiones.

En el estrado presidencial tomaron asiento con el Jefe del Estado, el Ministro Presidente de la Junta Política, Sr. Serrano Suñer, Ministros de Agricultura, Miguel Primo de Rivera; Secretario general del Partido, Arrese, y de Marina, Vicealmirante Moreno.

Asistieron también los Ministros de Gobernación, Aire, Justicia, Educación Nacional, In-

dustria y Comercio y Trabajo; Delegados Nacionales del Frente de Juventudes, Sección Femenina, Información, Administración, Ex-Cautivos, Justicia y Derecho y Sanidad; varios Subsecretarios, Directores Generales, Consejeros Nacionales, Autoridades, Jerarquías y todos los congresistas.

El Delegado Nacional de Sindicatos, camarada Salvador Merino, leyó el preámbulo de las conclusiones del II Consejo Sindical, en el que se pide su traducción en Leyes después del alto examen de las proposiciones y establece como condición precisa para su cumplimiento, la proclamación de la terminante unidad de los campos de España, bajo el mando de la organización sindical del Movimiento.

Después el Delegado Nacional entregó las conclusiones al Ministro Secretario del Partido y éste a su vez, las depositó en manos del Caudillo.

Finalmente, el Jefe del Estado, declaró clausurado el II Consejo Sindical de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Con los mismos honores que a la entrada, el Generalísimo abandonó el Palacio, entre grandes aclamaciones. — Cifra.

«Auxilio Social» abre a sus acogidos la puerta de la Enseñanza Media

Treinta niños de los «Hogares Infantiles» cursaron el Bachillerato

Infantiles de Auxilio Social que han aprobado el ingreso del Bachillerato, han sido obsequiados con una merienda en la Delegación Nacional de la Obra.

El Delegado y la Secretaria Nacional se sentaron a la mesa con los niños. Se cantó el «Cara al Sol». — Cifra.

Marina. — Orden dictando normas para la inscripción de marineros voluntarios.

Aire. — Orden por la que se dispone normas sobre el transporte de material por ferrocarril correspondiente a este Ejército. — Cifra.

VISITA DE LOS MINISTROS PRESIDENTE DE LA JUNTA POLITICA, Y DE EDUCACION NACIONAL, A UNA EXPOSICION

Madrid, 21. — El Ministro Presidente de la Junta Política, acompañado del de Educación Nacional, ha visitado la exposición de orfebrería y ropas de culto. — Cifra.

TRUEBA vencedor en la octava etapa de la III Vuelta Ciclista a España

Taragona, 21. — Hoy se ha corrido la octava etapa de la Vuelta Ciclista a España, Valencia-Taragona, 279 kilómetros.

La salida se dió a las seis de la mañana por el General Uzquiano, presidente de la Unión Velocipédica Española.

Al pasar por Ulldecona, pinchó Delio Rodríguez, el cual perdió bastante tiempo en la reparación.

Escuret sufrió una caída entre Perelló y Hospitalet, pero continuó la carrera a pesar de haberse producido heridas en una pierna.

A Taragona se llega a las

Información general de ESPAÑA

PILAR PRIMO DE RIVERA, A CANARIAS

Madrid, 21. — Con el fin de inspeccionar los departamentos y servicios de la Sección Femenina, saldrá mañana con dirección a Canarias, la Delegada Nacional de la Sección Femenina.

Su estancia en aquellas islas durará ocho días. — Cifra.

SUMARIO DEL «BOLETIN OFICIAL»

Madrid, 21. — El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Presidencia. — Orden por la que se aclara la de 25 de marzo del corriente año sobre incompatibilidad de los cargos en organismos de Responsabilidades políticas y el ejercicio de las profesiones de abogado y procurador.

Marina. — Orden dictando normas para la inscripción de marineros voluntarios.

Aire. — Orden por la que se dispone normas sobre el transporte de material por ferrocarril correspondiente a este Ejército. — Cifra.

VISITA DE LOS MINISTROS PRESIDENTE DE LA JUNTA POLITICA, Y DE EDUCACION NACIONAL, A UNA EXPOSICION

Madrid, 21. — El Ministro Presidente de la Junta Política, acompañado del de Educación Nacional, ha visitado la exposición de orfebrería y ropas de culto. — Cifra.

TRUEBA vencedor en la octava etapa de la III Vuelta Ciclista a España

Taragona, 21. — Hoy se ha corrido la octava etapa de la Vuelta Ciclista a España, Valencia-Taragona, 279 kilómetros.

La salida se dió a las seis de la mañana por el General Uzquiano, presidente de la Unión Velocipédica Española.

Al pasar por Ulldecona, pinchó Delio Rodríguez, el cual perdió bastante tiempo en la reparación.

A Taragona se llega a las

10.000 viviendas protegidas serán construidas en Sevilla

Sevilla, 21. — Diez mil viviendas protegidas cuyo coste se eleva a 250 millones de pesetas van a ser construidas en los pueblos de la provincia.

El plazo para construir las es de 10 años.

El plan ya está elaborado. Se construirán mil por año.

Las obras absorberán por completo el paro obrero. — Cifra.

Recepción de José María Pemán por la Academia Argentina de Letras

Buenos Aires, 21. — La Academia Argentina de Letras ha recibido a don José Pemán, en sesión extraordinaria.

Se pronunciaron discursos sobre la conveniencia de establecer una estrecha colaboración entre las Academias americanas y españolas. — Cifra.

CURSO DE CUNICULTURA POR CORRESPONDENCIA

Madrid, 21. — El Departamento Central de Industrias Rurales y Orientación Rural de la Mujer, ha inaugurado un curso de cunicultura por correspondencia para las campesinas que no puedan abandonar su hogar. — Cifra.

ESTUDIO DE LAS RELACIONES DE PRECIOS Y REGULACION DEL TRABAJO

Madrid, 21. — Presidida por el Ministro de Trabajo, se ha reunido la comisión interministerial creada para estudiar las relaciones de los precios y regulación del trabajo. — Cifra.

APLAZAMIENTO DE UNA INAUGURACION

Zaragoza, 21. — Ha sido aplazada nuevamente la inauguración del Acueducto de Tardienta, por no poder asistir el martes el Ministro de Obras Públicas.

La inauguración será el próximo jueves. — Cifra.

ENTRONIZACION DEL SAGRADO CORAZON

Cádiz, 21. — Mañana será entronizado el Sagrado Corazón de Jesús en el salón de sesiones del Ayuntamiento. — Cifra.

NUOVO GOBERNADOR MILITAR

Cádiz, 21. — Ha tomado posesión de su cargo de Gobernador Militar de la Plaza, el General de Brigada, don Carlos Martínez Campos y Terranova. — Cifra.

ORGANIZACION DE UNA SEMANA CUNICULA

Jerez de la Frontera, 21. — Una semana cunicula se celebrará en el próximo mes de julio, organizada por la Hermandad de la Ciudad y el Campo de la Sección Femenina de Falange. — Cifra.

PEREGRINACION AL CERRO DE LOS ANGELES

Avila, 21. — Una Peregrinación a las ruinas del monumento al Sagrado Corazón, en el Cerro de los Angeles, saldrá en la madrugada de mañana.

En las ruinas celebrarán una Misa de Comunión y una ceremonia de desagravio. — Cifra.

REPARTO DE PAN A LOS MENESTEROSOS

Málaga, 21. — El próximo lunes se procederá a un reparto gratuito de pan a las clases modestas. — Cifra.

En la CASA-PRISION de José Antonio se CONCENTRAN mañana representaciones de la VIEJA GUARDIA de toda España

Alicante, 21. — Han dado comienzo los festejos de «Les Fogueres». Con este motivo han llegado representantes de la Vieja Guardia de todas las provincias que rendirán un homenaje al Fundador en una concentración que se celebrará el próximo lunes en la Casa-Prisión de José Antonio.

También llegarán el Almirante y Jefes y Oficiales del Departamento de Cartagena, así como 20 bandas de música una por cada hoguera.

Esta noche se celebrará la plantada de las hogueras y la inauguración de las famosas barracas. — Cifra.

Sevilla, 21. — Para depositar una corona de flores en el lugar donde cayó el Fundador de la Falange, ofrenda de la Vieja Guardia sevillana, ha marchado a Alicante un representante de la Organización. — Cifra.

En SIRIA aumenta, de día en día, la resistencia de las fuerzas francesas

Vichy, 21. — El comunicado francés dice que ha continuado con éxito la resistencia opuesta a los ingleses en el Líbano meridional.

Se desarrollaron combates violentos en las regiones de Jezzina y Merdjayun.

El enemigo ha reforzado su presión en los sectores Sur y Sureste de Damasco.

La aviación ha actuado eficazmente.

El enemigo ha bombardeado Beirut. — Efe.

Vichy, 21. — Las últimas noticias recibidas del frente de guerra de Siria, indican que continúan los combates encarnizados en el macizo situado entre Kissua y Damasco.

En los medios militares franceses se pone de relieve que Damasco no se encuentra ya directamente amenazada. El territorio de Mezze ha sido limpiado de fuerzas inglesas y se ha evitado con ello el peligro de un cerco.

Presión británica sobre la SOMALIA francesa

Francia envía a Londres una nueva protesta

Vichy, 21. — De fuente autorizada se comunica que a consecuencia de las operaciones en Abisinia y Eritrea, ha aumentado la presión británica contra la Somalia francesa.

Vichy, 21. — El Gobierno francés ha hecho llegar al Embajador inglés en Madrid, Hoare, por medio de Pietri, una nota de protesta por la actitud observada por Inglaterra con respecto a la Somalia Francesa. — Efe.

Nuevos miembros correspondientes de la Real ACADEMIA de la HISTORIA

Madrid, 21. — La Real Academia de la Historia ha elegido los siguientes académicos correspondientes: en Burgos, don José Luis Monteverde; en Logroño, don Emiliano Tos; en Játiva, don José Chocomeli; en Santiago de Compostela, don Jesús Carro García; en Lorca, don Joaquín Espi; en San Sebastián, don César Fuentesilla; y en Barcelona, don Felipe Mateu y Llopis.

En su última sesión, la Real Academia de la Historia recibió del Director de la Biblioteca Central de Cataluña, un ejemplar del Anuario de esta Biblioteca de 1939-1940 y obras de don Francisco Vindel y del Alcalde de Barcelona. — Cifra.

HOY INGRESARA EN LA ACADEMIA DE CIENCIAS MORALES Y POLITICAS, DON LUIS JORDANA DE POZAS

Madrid, 21. — En la Academia de Ciencias Morales y Políticas, ha sido presentada una propuesta para Académico de número a favor de don José María Zumalacárregui.

Mañana domingo celebrará Junta pública para el ingreso de don Luis Jordana de Pozas. — Cifra.

La situación en la costa del Líbano no ha experimentado cambios.

La escuadra inglesa ha aparecido nuevamente ante la costa y ha bombardeado durante varias horas, pero con menor violencia que en días anteriores. La ciudad de Merdjayun sigue siendo defendida por los franceses. — Efe.

SE LUCHA CUERPO A CUERPO

Jerusalem, 21. — La radio de Jerusalem comunica que las tropas australianas y francesas luchan cuerpo a cuerpo en las casas y calles de Saída, ciudad que franceses e ingleses ocupan por mitad.

Añade el comunicado que la resistencia francesa aumenta a medida que las tropas inglesas se acercan a Beirut y Damasco. — Efe.

ANTE LAS PUERTAS DE DAMASCO

Jerusalem, 21. — Las tropas británicas se encuentran ante las últimas fortificaciones que defienden Damasco, ha declarado el Portavoz militar británico, pero ahora encuentran mucha más resistencia que en días anteriores.

En Merdjayun, las fuerzas imperiales británicas se encuentran a un kilómetro al Norte de dicha plaza, las cuales amenazan con dejar cercadas a las fuerzas de Vichy. La situación en este sector es muy confusa. — Efe.

DICEN DE LONDRES

Londres, 21. — Oficialmente se anuncia que Damasco se halla en manos de las fuerzas aliadas. — Efe.

Se prepara la evacuación de Gibraltar

Cinco destructores británicos zarpan rumbo al Estrecho

La Línea de la Concepción, 21. — En Gibraltar se está llevando a efecto, con celeridad, los preparativos para una nueva evacuación.

La orden comprende, sin excepción, a todo el elemento civil, incluso al personal empleado en parques, arsenales y trabajos del gobierno. — Cifra.

La Línea de la Concepción, 21. — Aumenta la nerviosidad en la población de Gibraltar.

Durante las últimas alarmas aéreas, fueron asistidas en las clínicas de urgencia numerosas personas que presentaban contusiones o magullamientos producidos por entrar precipitadamente en los refugios.

Cuando se dirigía a uno de éstos, falleció repentinamente un individuo. — Cifra.

Algeciras, 21. — Procedentes del Atlántico llegaron cinco destructores a Gibraltar, para proveerse de víveres y carbón.

PEQUEÑOS DESPUÉS ZARPARON COM RUMBO AL ESTRECHO. — Cifra.

AVIONES AL MEDITERRANEO

La Línea de la Concepción, 21. — Esta madrugada ha despegado del aeródromo de Gibraltar, varios bombarderos de construcción americana, que desaparecieron con rumbo al Mediterráneo. — Cifra.

En el Santuario Nacional de la GRAN PROMESA

Solemniades religiosas con motivo de su inauguración

Valladolid, 21. — Se ha celebrado el segundo día del solemnisimo Octavario al Sagrado Corazón de Jesús, con motivo de la inauguración del Santuario Nacional de la Gran Promesa.

A las 8'30 de la mañana ofició la Misa de la Comunión el Arzobispo de Burgos.

A las 11'30 se verificó el Trisagio.

A las 7'30 de la tarde, precedió el ejercicio propio del día el Arzobispo de Málaga y oficio de Pontifical en la Bendición Eucarística el de Granada.

120 toneladas de plata serán devueltas a España

Paris, 21. — A demanda del Banco de España, el Tribunal Civil de París ha ordenado la restitución al Estado Español de 120 toneladas de plata, en moneda, que a fines de la guerra civil fue vendida a un Banco belga por los representantes del Gobierno rojo. — Cifra.

CASTELLONAL DIA

MIRADOR

Nada nuevo

Los que creían que este año no iba a hacer calor, habrán descansado ya, porque Hevamos unos días capaces de hacer sudar a una foca.

Los cálidos rigores que comienzan a hacerse notar, han empujado, repitiendo el fenómeno de todos los años, a la gente hacia el Grao, y los excursionistas al encontrarse frente al mar le sonreían con esa adaladora mueca del que se acerca a un amigo tenido durante largo espacio en el olvido, para darle un sablazo, actitud no disculpable aunque se trate de un sablazo refrescante.

Esa, es la nota de relieve en estos días, que se repite con absoluta semejanza a los años anteriores, y para acabar de demostrarnos que no hay nada nuevo en estos acontecimientos de repetición periódica, ayer al descender del autobús que nos condujo al puerto, pudimos oír a una jovencita, con seguridad esbaldada en vacaciones, que al hallarse frente al líquido elemento, exclamó como probablemente debió hacer su abuelita hace muchísimos años: ¡Qué bonito es el mar!

ALZE.

Hoy se clausurará la EXPOSICION DE ARTE POPULAR

En el día de hoy será clausurada la Exposición de Arte Popular que ha organizado Educación y Descanso, obra de la C. N. S. de la provincia.

La Exposición — que ha alcanzado un éxito rotundo por el número y calidad de las obras presentadas, así como por el número de visitantes que han desfilado por el Salón del Circulo Antiguo, donde está instalada — ofrece hoy por último día sus maravillas a la curiosidad del público. A las horas en que la Exposición permanecerá abierta, trabajará el alfilerero que tiene instalado su torno en ella.

En fecha próxima publicaremos la relación de obras y autores premiados por el jurado clasificador.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE VALL DE UXO

Habiéndose extraviado la libreta de cuentas de Ahorro de esta Sucursal, número 279, a nombre de AUTOS VALL-DUXENSES S. A., con un saldo a la fecha de pesetas 244'60, se inserta el presente anuncio para general conocimiento, advirtiéndose, que si transcurridos treinta días a partir de su publicación no se nos formula reclamación alguna procederemos a extender un duplicado de dicho documento, quedando anulada el original y relevándose el Banco de toda responsabilidad.

En Vall de Uxó a 20 de Junio de 1941.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO.
Sucursal de Vall de Uxó.

Señoras!

Empresa en S. A. con fábrica Málaga participa que si os interesa ganar dinero en horas libres en vuestro domicilio escribir a Anuncios NIETO núm. 85 Málaga



Ideal contra la sarna. Sin baño ni desinfección de ropas, aplicando la pomada solo en las manos. Evita enormes molestias y gastos. Muy superior a toda imitación.

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO MILITAR. — El personal que se cita a continuación, que perteneció al disuelto Cuerpo de Ejército de Castilla, comunicará con urgencia a este Gobierno Militar su residencia, citando el domicilio:

Tomás Macriño Iglesias, sargento de Ingenieros, División 152; Gregorio Lamba Pairo, sargento de Infantería, División 152; José Antonio Jimazo, sargento de Infantería, División 152; Salvador Rodríguez Fernández, sargento, División 3; Bernardino Fernández, sargento, División 3; Perfecto Sánchez Martínez, sargento, División 3; Gregorio López López, sargento, Jefatura de Sanidad; Lino Citó Gutiérrez, sargento habilitado, Jefatura de Automóviles; Tomás Duro Argerich, sargento, Bandera Catalana; Pedro Casca Formosa, cabo de Infantería, División 57; Tomás García García, cabo Infantería, División 57; Juan Bta. Piñola, cabo Infantería, División 57; Jacinto Caracedo Perdes, cabo Sanidad, División 15; Joaquín Llavén Sinosain, cabo Infantería, División 15; Félix Fernández Suárez, cabo Artillería, División 15; Antonio Urcelay Rodríguez, Cabo Artillería, División 15; Pedro Guitián Castro, cabo Infantería, División 85; José Blanco Rodríguez, cabo Infantería, División 85; José Jul Cavado, cabo Infantería, División 85; Gerardo Vuelta Diez, cabo Infantería, División 85; José Lorenzo Rodríguez, cabo Sanidad, División 85; Aciano Nieto González, cabo Infantería, División 152; Antonio Bisoto Muñoz, cabo Infantería, División 152; Francisco Moro Carballo, cabo Infantería, División 152; Enrique Mojides Aguilar, cabo Infantería, División 152; Luis Aznárez López, cabo de Asalto, División 15; Braulio Campanada Ganeza, cabo de Asalto, División 15; Luis Urle Pérez, cabo de Asalto, División 3; Ceferino Zuziaur Arrezabaleta, cabo de Asalto, División 3.

AYUNTAMIENTO. — NEGOCIADO DE QUINTAS.— Con el fin de notificarles la unidad a que han sido destinados por la Sub-Inspección de la 3.ª Región Militar, en situación de disponibilidad, se interesa la presentación con toda urgencia en este Negociado, de los mozos que a continuación se detallan y reemplazo a que pertenecen, cuyo domicilio en esta capital se ignora:

Eladio García Agustina, Francisco Pastor Fabregat, Francisco Valls Castell, Silvino Pitarich Rochera, Pedro Ubeda Casares, Antonio Martínez Solsona, Enrique Moreno Cortés, todos del reemplazo de 1935; Andrés Barrachina Gómez, del reemplazo 1936, y Luis González Peña, del reemplazo de 1939.

La falta de presentación puede irrogar perjuicios.

Billetes para viajeros por carretera
y restante material administrativo con arreglo nueva Ley, suministra a vuelta de Correo NUEVA IMPRENTA RADIO. Leganitos, 40. — Madrid.

MANCOMUNIDAD SANITARIA. — Para el próximo miércoles, a las seis de la tarde, ha sido convocada la Comisión Permanente de la Mancomunidad Sanitaria.

DELEGACION DE HACIENDAS DE SURTIDORES DE GASOLINA. — Por el Patronato para la provisión de Expedientes de Tabacos, Administraciones de Loterías y Agencias de Aparatos Surtidores de Gasolina, han sido designados para las Agencias de Aparatos Surtidores de Gasolina, que se indican, los siguientes peticionarios:

Alicora, número 1.448, don Vicente Navarro Tarragó. Morella, número 1.483, don Angel Sangüesa Virgos. Nules, número 1.484, don Alfredo Barca Fabre. Torreblanca, número 1.495, don José Pitarch Martí. Vinarej, número 1.503, don Sebastián Gombau Miralles.

Una vez transcurridos los quince días de la publicación en el "Boletín Oficial del Estado", se procederá a la expedición de las correspondientes credenciales a los interesados.

ABASTECIMIENTOS

RAZIONAMIENTO DE PATATAS. — Mañana lunes a las tres de la tarde, en el mercado de esta Capital, se repartirán patatas a razón de 2 kilos por persona por medio de cartilla de racionamiento de cuyos titulares el primer apellido empieza por letra A. B. C. CH. y D. contra entrega de cupón núm. 2 de la nueva hoja de «Patatas» en las mismas condiciones que rigieron en el reparto anterior.

BOLETIN DEL MUTILADO

Se pone en conocimiento de todos los Caballeros Mutilados de esta provincia, que estando confeccionada la última relación de destinos Nacionales y particulares correspondientes a la Zona Sur, al que le interese solicitar alguno en las provincias de Valencia, Alicante y Murcia, puede pasarse por las Oficinas de esta Comisión para ser informado.

— Todos los Caballeros Mutilados pertenecientes a esta Comisión Provincial que no estén en posesión de su correspondiente Título Definitivo o no hayan solicitado el ingreso en el Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria, se presenten con la mayor urgencia para informarnos de un asunto que les interesa.

RELOJES SUIZOS
10 AÑOS GARANTIA
ENVIOS POR CORREO
HASTA SU DOMICILIO
MUEBLES MODERNISIMOS
FACILITAN RESOLUCIONES
CATALOGO GRATIS
ALTA CALIDAD
HERNANI GUIPUZCOA

exija POLVOS CALBER
HIGIENICOS

ANUNCIOS ECONOMICOS

TRASPASO. — Por no poderla atender, traspaso "La Senyera", Colón, 42, Castellón

BILLARES. Vendo una chapó y dos de carambolas. Razón, Enmedio, 51, bar.

DESEARIA tomar en alquiler un maset. Razón, Zaragoza, 53.

SE VENDE un piano. Razón, Colón, 14.

BUSCO maset para alquilar. General Sanjurjo, 12. — Teléfono 1897.

VENDO y arriendo una casa y un local propio para cine en Benicasim. Razón San Tomás, 52.—Benicasim.

VOZ DE LA FALANGE

FRENTE DE JUVENTUDES. — INAUGURACION DE LA NUEVA CASA DE LA FLECHA. — Ayer por la tarde se inauguró la nueva Casa de la Flecha, sita en la calle del Gobernador, número 1. Asistieron el Jefe Provincial del Movimiento, Delegada Provincial de la Sección Femenina, Delegado y Regidora Provinciales del Frente de Juventudes y otras Jerarquías.

El Asesor Religioso del Frente de Juventudes bendijo el nuevo local, cantándose al final el "Cara al Sol" y el himno del Frente de Juventudes.

SECCION FEMENINA. — DELEGACION LOCAL. — Su ruego a las camaradas abajo relacionadas o familiares de las mismas, se presenten en la Delegación Local de Sección Femenina los días 23, 24 y 25, de 10 a 1 ó de 4 a 7, para un asunto de interés relacionado con su documentación:

Dolores Babiloni Gascó, Cinta Montañés Sánchez, Rosa Blasco Beltrán, Laura Serrano San Juan, Teresa Segarra Marti, María Babiloni, Mercedes Ferrando Godes, Carmen Cuccala, Francisca Barbería Cazador, Lolita Barberá, Francisca Gómez González, Teresa Ucedo Prades, Paquita Martínez Torrens, Dolores Alonso, María Rosa Nebot Abalate, Encarna Pastor, Rosa Tirado Beltrán, Ana María Ventura Beltrán, M. Josefa Rovira Molla, María Aimela Fabra, Antonia Barberá González, Josefa Serrano Barba, Antonia Casado Porcar, Valentina Herrero y Vicenta Ruiz.

S. E. U. — ORDEN. — Se ruega a todos los camaradas pertenecientes a este Sindicato, se presenten hoy, día 22, a las 11'30 mañana, en el mismo, completamente uniformados, para asistir a la conducción del cadáver de nuestro camarada Jaime Bellver, fallecido en el día de ayer, a las cuatro de la tarde.

Espero de todos acudan a rendir este último tributo que el S. E. U., con su espíritu hondamente cristiano, ofrece a este camarada.

NOTICARIO LOCAL

Al Teniente Coronel de la Guardia Civil, en situación de retirado, don Pedro Gagigao Armario, se le ha concedido una placa pensionada con 1.200 pesetas anuales, percibiendo dicha pensión por esta Delegación de Hacienda.

— **CUPON PRO-CIEGOS.** — En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 006.

Pidan siempre **COÑAC LAZO** Huelva

ANUNCIO DE SUBASTA
El próximo día 5 de Julio, a las doce horas y en la Comisión de la Armada para Salvamento de Buques, en Valencia (vapor "ARTABRO"), se celebrará la subasta pública de los restos de las embarcaciones "NATI" y "JOVEN PEPI-TO" varadas en el puerto de Castellón, según pliego de condiciones que existe en la citada Comisión de Salvamento de Buques y en la Comandancia de Marina de Castellón.

CLINICA OPERATORIA

de Cirugía General y del Aparato Urinario
Vía 36 y 38
Vázquez - Añón

COÑAC LAZO
el mejor de España HUELVA

+ CATHOLICIDAD

EVANGELICA. — Domingo III después de Pentecostés. «Y MURMURABAN LOS ESCRIBAS Y FARISEOS... DE JESUS». S. Luc. Cap. XV

Vino Jesús a buscar a los pecadores. Le interesaban más los enfermos que los sanos, éstos no necesitan médico; y el vino a curar a los enfermos y a salvar a los extraviados.

Los escribas y fariseos no entienden este lenguaje; menos aún la conducta que observa Jesús al poner en obra esa doctrina rara, inverosímil. Por eso le murmuran; y se escandalizan de que, sin distinguir clases, fraternice con esclavos, párias, publicanos, pordioseros; y acuda a los banquetes que dan los ricos de mala fama.

Si con razones tratara de explicar su comportamiento, sería vano empeño. Profeta, y alternar con aquellas gentes, imposible. Y con la proverbial serenidad del que ha de confundir a los que le murmuran se insinúa por estas alegorías. — Un pastor contó las ovejitas al encerrarlas en el aprisco, y al notar que le faltaba una, guardadas las demás, se fue

Neurológicas

JAIME BELLVER MAS

Un desgraciado accidente ha costado la vida a Jaime Bellver precisamente cuando después de brillantes exámenes había conseguido licenciarse en Leyes. Con su reciente triunfo académico venía a colmar la dicha a sus padres y en un vuelco de automóvil recibió tan graves heridas que desde el primer momento se tuvo el presentimiento de que era fatal el desenlace que ayer por la tarde se produjo.

Estudioso, afable, muy bien relacionado en Castellón, su fallecimiento y las circunstancias tristísimas que en él han concurrido, han causado general y hondo sentimiento en nuestra ciudad. Cuando tantos amigos le esperábamos para felicitarle y desearte muchos éxitos que una brillante carrera le auguraban, nos sorprendió dolorosamente la noticia del accidente y hemos tenido que sentir nuestro afecto ante su cadáver. Sus padres, hermana y abuela, que ansiaron el día de su regreso con alegre emoción, han tenido que sufrir el golpe doblemente doloroso de su muerte, que les robó el ser más querido cuando venía a llenar de alegría un hogar que llorará siempre su falta.

Al mismo tiempo que elevamos al cielo nuestras oraciones por el alma del infortunado joven, rogamos también porque el Señor dé a sus padres, hermana y demás familiares — a quienes testimoniamos nuestro sincero dolor — la cristiana resignación para soportar la desgracia que les aflige.

Al mismo tiempo que elevamos al cielo nuestras oraciones por el alma del infortunado joven, rogamos también porque el Señor dé a sus padres, hermana y demás familiares — a quienes testimoniamos nuestro sincero dolor — la cristiana resignación para soportar la desgracia que les aflige.

por los campos de día, de noche, sin descansar hasta encontrarla. La halló por fin, cargó con ella, y gozoso, la llevó a su cortijo. — ¿Qué hubierais hecho vosotros? —

Una pobre mujer perdió de su escaso tesoro una dracma, representaría el sustento de un día aproximadamente. No puede despreñar la pérdida; y al momento se dispone a buscarla. Barre la casa, enciende una luz, husmea los rincones, sube, baja, al fin dá con ella. La alegría que experimenta al hallarla no le caba en el pecho: cuenta satisfecha el hallazgo a las vecinas. — ¿Qué hariais vosotros en caso parecido? —

Pues sabed que Yo soy el Pastor que ha perdido la ovejita; la mujer que ha perdido la dracma; y es el alma de esos desgraciados tras los cuales me veis caminar la ovejita y la dracma desaparecidas.

Seguid murmurando insensatamente mi conducta. Yo seguiré buscando por los caminos de Jerusalén, por las afueras, por todas partes, las ovejitas que han de formar un solo rebaño bajo el cayado de un sólo Pastor. Yo buscaré la dracma, con la lámpara, con la luz en un vaso de arcilla, la divinidad en la carne, y al encontrarla, borrosa, sucia, sin que apenas se conozca la inscripción, la pasará por el crisol de mi enardecida caridad, la lavaré con mi sangre, y será moneda corriente en el Reino que he venido a fundar.

"Escorial"

REVISTA de Cultura y Letras. Suscripción anual ordinaria 80 pts. Precio del ejemplar 7 pesetas.

UNA BEBIDA DE PURATIVA DE PRIMAVERA

La primavera es la época en que aparecen toda clase de enfermedades de la piel. El método más sencillo y eficaz para quedar libre pronto y definitivamente de estas tenaces enfermedades es haciendo una bebida de BOISSON BLANCHE DEL ABATE MAGNAT. Esta bebida posee energías depurativas excepcionales que limpian y purgan la sangre de todas sus impurezas, haciendo que desaparezcan las enfermedades en contadas días, si ésta es benigna, siendo preciso depurarse más tiempo si la tal es rebelde. Pero se tiene que tener en cuenta que tanto en un caso como en el otro la BOISSON BLANCHE DEL ABATE MAGNAT sale airosa de su cometido. Tan bicahorchora bebida se toma en forma de tisana, no teniendo contraindicación alguna. El frasquito para hacer un litro de tan saludable bebida cuesta solamente pesetas 5'20 en todas las farmacias. Exija siempre BOISSON BLANCHE DEL ABATE MAGNAT.

Dr. D. Ramiro Herrero Silvestre
PRIMER ANIVERSARIO
R. I. P.
Su afligida esposa doña Concepción Navarro Gil; su hijo don Ramiro, hermanos, hermanos políticos y demás familia, ruegan a sus amidades asistan a las Misas que en sufragio de su alma se celebrarán el próximo martes día 24, de ocho a once, cada media hora en el Altar Mayor de la Iglesia de San Agustín, así como a las que se dirán en la Capilla del Hospital Provincial, Iglesia de Padres Capuchinos e Iglesia Parroquial de Puebla de Arenoso, por lo que les quedarán muy agradecidos.
Castellón, 22 de junio de 1941.

Ayer, en la 8.ª etapa de la III Vuelta Ciclista a España, cruzaron los corredores nuestra provincia

Muchos aficionados aplaudieron a los ases a su paso por los pueblos de la Plana

Ayer, la 8.ª etapa de la III Vuelta Ciclista a España, que organiza con tanto éxito la «Obra Nacional de Educación y Descanso», nos permitió seguir a los corredores por las pistas de nuestra provincia en busca de una meta que les acerca al fin de la gran prueba.

La salida de Valencia, después de una jornada de descanso, hizo fundar esperanzas de una etapa a ritmo más vivo, en la que se aprovechara la buena calidad de las carreteras, la proximidad del mar que refrescaba el ambiente y el interés de los corredores por presentarse en cabeza ante un público que como el nuestro es tan aficionado al deporte del ciclismo. No hubo, por las combinaciones de distancias, fin de etapa en Castellón que nos recreara con esas escapadas que son la sal y la emoción de las carreras, y hubimos de contentarnos con seguir al pelotón de los corredores, tranquilos sobre sus máquinas, en monótono peregrinar a través de huertas, viñedos, olivares y calvas, hacia Tarragona, donde esperaba el triunfo parcial y algunos minutos de ventaja que sumar a la clasificación general.

No esperábamos pues, grandes emociones desde Almenara a Vinaroz y no nos sorprendió ver llegar en pelotón a los veinte ciclistas tras los coches de control cuando asomaron por Nules aún apenas dieron las ocho de la mañana. Respecto del horario oficial previsto llevaban ya media hora de retraso, no mucho si su apacible marcha había sido uniforme desde la salida.

Los rosales que adornan los lindes de la carretera en Villarreal, los aplausos de los aficionados del pueblo de los Infantes —de tradición y fama ciclista— la frescura de la brisa ni la limpieza de la carretera, animaron a los ases al sprint; tranquilamente, en grupo amigable, se pasó por Villarreal. Escuriel saludó, sobre la marcha, a amigos y conocidos, que pusieron sus máquinas tras las del grupo de participantes en la prueba. Y sin que saltara la nota destacada se llegó a Castellón, a una marcha normal de 20 kilómetros, se atravesó la Ronda, contestaron Trueba, Dello, Ezquerria y Escuriel a las aclamaciones y aplausos de muchas gentes que se agolparon para verles cruzar la capital, y emprendimos la ruta soleada ya y cálidamente alumbrada por el sol veraniego.

El grupo no mostró nunca el deseo de deshacerse; los mejores no quisieron cansarse y nadie intentó, al principio de la etapa, sacar ventajas que pudiera aprovechar más tarde; apreciaron unos la compañía de los demás, en evitación de un pinchazo o percance que a la larga les obligara al retraso perjudicial y definitivo. Los azul celeste de «Educación y Descanso» se agrupaban tras los rojinegros de Cataluña, buscando evitar esfuerzos; sin perder nunca contacto, tan pronto era Sancho como Berrendero el que iba al frente; el maillot blanco de Trueba y su tranquilo pedalear de hombre buen dosificador de las energías, pasaban a la cabeza sin esforzarse pero nunca destacado del pelotón; Ezquerria, gato viejo, tranquilo y reposado, iba casi siempre atrás, sin sudores, bebiendo o comiendo sobre la máquina, observando el grupo y sin buscar el despegue que remontase su puesto en la clasificación.

Próximos a la Magdalena salta la cadena del núm. 26 y sus compañeros quedan para auxiliarle; poco después vuelven a engrosar el pelotón. Enseguida pincha Carretero y se queda atrás, lo perdemos de vista y ya no se une a los demás hasta el pie de las cuestas de Oropesa. Próximo el grupo a la entrada de la pendiente, subimos los primeros y desde arriba observamos la fila de corredores que serpentean, plantados sobre los pedales, sufriendo a buen tren; llega Sancho el primero y en la bajada el grupo inicia un descenso rápido que nos apresura tras ellos y obliga al motorista de cabeza a forzar la marcha; y todo queda en nada, pues antes de Oropesa vuelven los corredores

a formar pelotón y la modorra invade a los seguidores excepto al Delegado Ciclista de Educación y Descanso, que desde la delantera de nuestro coche, bandera en mano, quiere ilusionarse figurándose una escapada que no surge. Los mismos corredores charlan o buscan sin ningún temor la sombra de los árboles que hacen más fresca la carretera entre viñedos que separan Oropesa de Torreblanca; desprecian incluso el agua que algunos espectadores les ofrecen para refrescar; no les pica todavía el sol y mantienen un tren monótono interrumpido por cortas marchas más rápidas, pero nunca lo bastante para que gocemos del ritmo de verdadera carrera.

Poco después de Torreblanca queda muy atrás —lo menos tres kilómetros— el último miembro del equipo suizo; parece afectado por el calor y tenemos no verle llegar al control próximo. El grupo, ante la pequeña cuesta próxima a Alcalá, pedalea con más entusiasmo; pasamos el desvío del pueblo, dejando atrás la silueta esbelta y preciosa de la torreclilla del pueblo, y la marcha se esfuerza; se llega muy cerca de los 40 por hora; culbrea los corredores, miran atentos Trueba, Ezquerria y Berrendero que están a la cola, temiendo que los demás aceleren; inician ellos un cruce y enseguida, ante Santa Magdalena, la marcha vuelve a lo normal. Ya no hay posibilidad de ninguna separación del grupo, pues el sol está muy alto —son más de las diez— y el control se acerca. Pasamos al grupo, cruzamos Benicarló, con muchas flechas indicadoras de la ruta y grandes masas agolpadas en las aceras, y se llega a Vinaroz al mismo tiempo

que el camarada Sastre, Jefe Nacional de Deportes de «Educación y Descanso» y sus compañeros directores de la prueba. Media hora después en una zona bien guardada por Guardia Civil y Falange, entre ovaciones y vitores, los corredores descienden ante el control y de manos de camaradas de la Sección Femenina, en presencia de Jerarquías del Partido y Autoridades, reciben, con las ovaciones de muchos aficionados, las bolsas de comida, botellas de cerveza, gaseosas y refrescos. El suizo nos sorprende, ya que llega con los demás, tranquilo y sofocado. El control, modelo de organización de «Educación y Descanso» de Vinaroz, permite aprovisionar rápidamente a los corredores, que se bañan con toda comodidad, beben y preparan ante las horas más duras. Enseguida pedidos del cronometrador, nuevos aplausos, saludos brazo en alto ante los Mandos y la marcha se reemprende.

Camino de la gloria deportiva, en busca de una meta y de una victoria, marchan veinte atletas bajo la bandera de una empresa Sindical, feliz organizadora de esta prueba, que en su paso por nuestra provincia ha recibido el aplauso y la ayuda de la C. N. S. Castellonense y de los aficionados al ciclismo, que si no pudieran ver un brillante final de etapa que hubiere colmado su satisfacción, no han faltado a presenciar el paso de los corredores que estos días mantienen en tensión el ánimo de los españoles.

Futbol
PARTIDO EN EL SEQUIOL
Esta tarde se jugará en el Sequiol un partido entre los equipos locales Rayo y Betis.

Banco de España

CASTELLON
Extraviados los resguardos de depósitos números 474 y 475, de pesetas nominales 17.500 y 11.500 en Amortizable 4 % emisión 1935, expedidos por esta Sucursal en 18 Enero 1936 a nombre de José Orriols-Roca, se anuncia al público para el que se crea con derecho a reclamar lo haga dentro del plazo de un mes, contado desde la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado» y los diarios «Informaciones» de Madrid y «MEDITERRANEO», de Castellón, de acuerdo con los artículos 4.º y 41 del Reglamento de este Banco, advirtiéndose que transcurrido dicho plazo sin reclamación de tercero, se expedirá duplicado anulándose el primitivo y quedando el Banco exento de responsabilidad.

Castellón, 15 Marzo, 1941.
El Secretario,
E. ROBERT.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ONDA

Habiendo sufrido extravío la libreta de cuentas de ahorro de esta Sucursal, número 496, a nombre de DOÑA ANITA SORIANO VILAR, con un saldo actual de pesetas 1.878'10, se inserta el presente anuncio para general conocimiento, advirtiéndose que si transcurridos treinta días a partir de su publicación no se nos formula reclamación alguna, extendéremos un duplicado de tal documento previa anulación del original, relevándose el Banco de toda responsabilidad.

En Onda a veinte de junio de mil novecientos cuarenta y uno.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO.
Sucursal de Onda,

LA OBRA MAESTRA DEL FUHRER

Por **A. Revesz**

¿Cual habrá sido, según el futuro historiador la obra maestra del Fuhrer? ¿Cual de sus innumerables victorias le parecerá la más asombrosa? ¿Acaso la ocupación-relámpago de sus principales puertos noruegos a pesar de la superioridad británica por mar? ¿O la ruptura del frente francés en Sedán y el avance arrollador hasta la desembocadura del Somme? ¿O la derrota de Yugoslavia en una campaña de cinco días? ¿O quizá la ocupación de la isla de Creta, desafiando la flota inglesa del Mediterráneo? Tantos y tan sorprendentes son sus triunfos que no sabe uno a cual de ellos ha de ofrecer la palma.

Sin embargo, si se pidiese mi opinión, yo votaría en pro de la obra diplomática del Fuhrer. Sin desconocer la magnitud de sus victorias militares, ellas son en primer término resultado de una preparación minuciosa, así como de la miopía de sus adversarios. Pero conseguir que al cabo de un año Francia se declare enemiga de su antigua aliada es una labor única en el mundo. Este «renversement des alliances», esta mutación brusca y radical de las alianzas, ha necesitado una paciencia, un conocimiento psicológico, un don de gentes, que suscitan admiración. El haber vencido rápidamente a la Francia que hacia una guerra del estilo del 14, cuando Alemania ya había renovado todos los conceptos estratégicos y tácticos tiene menos mérito que el haber transformado al vencido enemigo en casi aliado en fiel colaborador, que ve —por lo menos oficialmente— la garantía de su porvenir en la victoria del III Reich. ¿Cómo habrá conseguido la diplomacia del Fuhrer este resultado que nos deja atónitos? La propaganda alemana se habrá infiltrado en la prensa francesa antes de la guerra. El actual embajador, Otto Abetz, habrá ya hecho correr su habilidad de propagandista. En ciertos círculos franceses el porvenir estaba ya ligado a la cooperación con la Alemania Nacional-Socialista. Luego, los ocho meses de inactividad pudieron ser la moral del soldado francés. La inactividad y la propaganda alemana por radio y altavoces. La derrota francesa casi sin resistencia, no se explica sólo con la superioridad del adversario en hombres y armamentos. Luego, después del armisticio, la destreza política del Tercer Reich se deja sentir aún más decisivamente. Difunde entre los franceses el complejo de inferioridad; se sirve de unos políticos contra otros; se muestra, ya dura, ya magnánima; desvía la atención del pú-

blico, de la guerra con el Reich hacia las luchas seculares contra Inglaterra, hasta conseguir la ruptura total entre los aliados de ayer. Obra maestra de «savoir faire», ante la cual tenemos que inclinarnos.

«Mediterráneo» en la provincia

Alcorta conmemora su LIBERACION

Con gran esplendor ha celebrado esta localidad el tercer aniversario de su liberación por las tropas del Generalísimo.

El día 14, por la noche, se verificó el simulacro de la entrada de las fuerzas liberadoras. Los Cadetes del Frente de Juventudes, con la Bandera Nacional y la del Movimiento, precedidos de la banda de cornetas y tambores, recorrieron disparando trenadores, las calles de la población, en medio del mayor entusiasmo. Todas las casas lucían colgaduras e iluminaciones.

El día 15, a las doce, en la explanada del Calvario, se celebró una Misa de campaña en memoria de los Caídos. Al final de la misma, el Rdo. señor Cura dirigió la palabra a los concurrentes. Presidieron las Autoridades civiles y militares y las Jerarquías del Movimiento, formando los cadetes del Frente de Juventudes con la banda de cornetas y tambores. La escuadra de gastadores daba guardia al altar. El acto finalizó con el desfile de las fuerzas ante las Autoridades, en la Plaza de España. Por la noche la banda municipal dió un selecto concierto en la misma Plaza.

—El mismo domingo celebró su fiesta anual la cofradía del Sagrado Corazón de Jesús. Hubo Misa de Comunión general y Misa solemne, interpretándose, por la Schola Cantorum, de la Congregación de San Luis, la Segunda Pentecostal de Perosi. El sermón estuvo a cargo del Rdo. señor Cura y por la tarde, a las seis, salió la procesión del Santísimo, que recorrió el itinerario de costumbre, presidiendo la Junta de la Cofradía y las primeras Autoridades locales.

—En las oposiciones que se celebran en Madrid para carteros urbanos, ha aprobado el joven Vicente Negre Vitreira. —El Corresponsal.

En el plazo de un año quedará puesto en servicio el Nuevo Matadero

Se le dotará de todos los adelantos y tendrá capacidad para cubrir las posibles necesidades de CASTELLON en un futuro lejano

La continuación de las obras ha sido adjudicada en 627.000 pesetas

En subasta pública celebrada en el Ayuntamiento de esta capital, a la que concurrieron dos postores, la continuación de las obras del nuevo Matadero, fueron adjudicadas a la Casa Técnica Constructora S. L., por la cantidad de 627.000 pesetas, obteniendo el Municipio una rebaja de pesetas 19.104'65.

Con el nuevo matadero, será dotada nuestra ciudad de uno de los establecimientos más modernos en su género, construido con arreglo a los últimos adelantos de la técnica.

Estará enclavado en la esquina formada por la confluencia de la Cuadra del Borriolenc con la carretera de Barcelona, y orientada la fachada principal a esta carretera, lugar inmejorable por la facilidad de comunicaciones, ya que la Cuadra del Borriolenc enlaza las carreteras de Barcelona y Zaragoza, y su proximidad al ferrocarril. Trátase además de un terreno seco e impermeable de magníficas condiciones geológicas por hallarse situado en la parte alta de la población, y cuyo abastecimiento de aguas y recogida de las residuales se ha solucionado favorablemente.

Los terrenos en que será levantado tienen una extensión de veintiseis hanegadas y tres cuartos, equivalentes a veintidos mil doscientos treinta y un metros cuadrados, y fué adquirido por el Municipio de sus propietarios los hermanos don Francisco y don Lorenzo Prades Tirado, por la suma de treinta mil setecientos sesenta y dos pesetas con cincuenta céntimos.

Las obras darán comienzo a primeros del mes de julio, y estarán terminadas dentro de un año.

Acordada la distribución atendiendo a las peculiares características que ha de reunir un edificio de esta índole, darán visibilidad a la puerta de en-

trada los pabellones de oficinas y viviendas del personal subalterno y del Veterinario Director.

Constará de tres naves independientes, para el sacrificio de ganado lanar, vacuno y de cerda respectivamente, y correspondiendo a cada una de ellas existirán los adecuados establos, apriscos y cochiqueras.

Independientes, se instalarán las salas de oro, tripería y mondonguería que estarán en comunicación con las naves de sacrificio por una galería cubierta.

En la nave de sacrificio de ganado lanar, podrá darse muerte mensualmente a cuatro mil reses; en la de ganado vacuno, que constará de diez caballetes, a ciento cincuenta; y en la de ganado de cerda a doscientas cabezas.

En esta última se ha introducido una importante innovación, ya que el ganado de cerda será tratado por el sistema de escaldado, consistente en sumergir la res inmediatamente después del sacrificio en una caldera de agua en ebullición. Este sistema, presenta grandes ventajas de limpieza sobre los demás, aunque tiene el inconveniente de reducir las posibilidades de aprovechamiento de la piel.

Desde las salas de muerte, las reses serán trasladadas a la de oro por un ferrocarril aéreo, a través de la galería cubierta, siendo suspendidas automáticamente por unos garfios que de la misma forma las dejarán en esta sala, donde una vez oreadas se procederá a su pesaje igualmente por medios automáticos. La sala de oro constará también de una gran cámara frigorífica.

En la sala de tripería, la novedad más saliente consiste en que la limpieza de tripas se hará al vapor.

Completamente aislado de estas naves, se hallará el ma-

tadero sanitario integrado por un establo para reses enfermas, matadero y horno crematorio.

He aquí las principales características de este nuevo matadero, que no solamente cubrirá las necesidades de Castellón, sino que permitirá resolver con absoluta normalidad las que surjan del futuro desarrollo de la ciudad.



El señor

Don Jaime Bellver Mas

ABOGADO

FALLECIÓ AYER, A LOS 23 AÑOS DE EDAD

Habendo recibido los Santos Sacramentos y Ja Bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados padres don Jaime y doña María, hermana María Victoria, abuela doña María Desbertrand (ausente), tíos, primos, sobrinos y demás familia, al participar tan sensible pérdida, ruegan una oración por su alma y la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy, a las DOCE Y MEDIA, desde la casa mortuoria, Pintor Carbó, núm. 1, al sitio de costumbre.

Castellón, 22 de junio de 1941.

(NO SE REPARA EN ESQUELA.)

Mr. Dimbleby, y el prisionero

Mr. Richard Dimbleby, es un maravilloso y activo corresponsal de la radio londinense en Siria. Se dice de él que está afecto a ese cuerpo expedicionario inglés tan experto en reembarques. Ahora le encontramos en Siria, y nos refiere unas impresiones obtenidas de los prisioneros franceses.

Mr. Richard Dimbleby que es un ingenio periodista, ha creído a cierraos cuantos Mr. Duff Cooper contó a sus connacionales sobre la estancia de soldados alemanes en Siria, interrogó a varios soldados de Petain.

—¿Es cierto que hay soldados alemanes en Siria? —No, señor, no es cierto, y yo puedo asegurar que no les he visto jamás —dijo uno de ellos—

—Pues si es cierto, porque lo han dicho Mr. Churchill y Mr. Duff Cooper.

(Ante estas pruebas concretas —cuenta el corresponsal— nuestro interrogado, completamente aturrido, tuvo que confesar:

—Si lo han dicho esos señores, cierto es; pero no nos culpen a los soldados que sólo hemos de cumplir las órdenes. Además, ya sabemos que los verdaderos enemigos de Francia no son los ingleses, sino los alemanes.

Hemos sabido después que aquel y otros prisioneros, fueron declarados a continuación franceses libres, y enrolados en las filas degaullistas. Nadie sabe la causa, aunque el corresponsal apunta sin duda su interrogatorio y las pruebas contundentes que les hicieron confesar la verdad. También se dice ahora que para premiar los servicios de Dimbleby, va a ser propuesto para la orden del Baño. Como la que le dieron en Londres al general Gort, por aquel jaleo de Danquerque... —Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGÉ-ESPAÑOLA-TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Redacción, Administración y Talleres: Caballeros, 11 Apartado 18

PARTES OFICIALES DE GUERRA

La aviación alemana bombardea nuevamente la base naval de ALEJANDRIA

Alemán Berlín, 21. — Comunicado de guerra facilitado por el Alto Mando del Ejército alemán:

"Efectuados bombardeos fueron efectuados contra Grimsby, puertos importantes de abastecimientos, instalaciones portuarias de Greath Yarmouth y aeródromos en Widdland y parte oriental de Inglaterra.

Durante un ataque nocturno contra la gran fábrica escocesa de metales ligeros, de Fort William, los talleres fueron destruidos por bombas de grueso calibre.

Una escuadrilla de nuestros bombarderos atacó la noche del 20 al 21 la base naval británica de Alejandría.

En África del Norte, nuestros bombarderos atacaron en vuelo rasante las concentraciones de tropas y vehículos militares británicos de Bagbug.

En las inmediaciones de Dobruk, los aviones alemanes bombardearon e incendiaron los barracones y depósitos de carburantes.

Fuerzas aisladas de la aviación británica arrojaron bombas explosivas e incendiarias durante la noche pasada sobre diversas localidades del litoral

Norte de Alemania. Se registraron víctimas entre la población civil y en los barrios de viviendas fueron causados daños de poca consideración.

"Los cazas nocturnos derribaron un bombardero británico." —Efe.

Italiano Roma, 21. — Comunicado de guerra facilitado por el Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

"En África del Norte, los aviones enemigos lanzaron algunas bombas sobre Benghasi y atacaron una de nuestras bases aéreas.

En el sector de Dobruk, actividad artillera por ambas partes.

En África Oriental, la encarnizada resistencia de nuestras tropas, fuerza al enemigo a desplazamientos excesivamente difíciles y se combate sangrientamente." —Efe.

Inglés Londres, 21. — Comunicado de los Ministerios del Aire y de Seguridad Interior:

"Los aviones alemanes que han volado sobre Inglaterra, han arrojado algunas bombas en diversos lugares de la Isla.

No hay que lamentar víctimas y los destrozos son de poca importancia." —Efe.

El Cairo, 21. — Comunicado oficial de guerra del Gran Cuartel General Británico en el Oriente Medio:

"Libia. — Nada importante que señalar.

"Abisinia. — Las tropas italianas han sido arrojadas de las posiciones que ocupaban sobre el río Dadesa. El enemigo ha tenido considerables pérdidas.

Siria. — Los combates continúan en todas las líneas del frente.

Al Sur de Damasco han sido rechazados todos los contraataques de las tropas de Vichy y las fuerzas aliadas avanzan.

En la región central no ha habido modificaciones de importancia, si bien la resistencia de las tropas de Vichy ha

Política del Eje en el Extremo Oriente

WAN CHIN WEI y el Príncipe KONROYE celebran una AMPLIA CONFERENCIA

Tokio, 21. — En la residencia oficial del Primer Ministro se ha celebrado esta mañana una prolongada entrevista entre Wan Chin Wei y su Ministro de Finanzas, por una parte, y el Príncipe Konoye y Matsuoaka, por la otra.

Trataron de todas las cuestiones relativas a una colaboración más estrecha entre China y Japón, especialmente en el orden económico.

Más tarde, Wan Chin Wei fué invitado a almorzar por el Ministro de Marina y por el Jefe del Estado Mayor del Almirantazgo, con quienes celebró un cambio de impresiones. Efe.

Tokio, 21. — Wan Chin Wei ha hecho unas declaraciones a la prensa en las que ha manifestado que China hará todo lo posible por ayudar al Japón en su misión pacificadora en Asia.

Respecto a las relaciones con Inglaterra, manifestó Wan Chin Wei, que China no puede ser amiga más que de aquellos países que se comportan amigablemente.—Efe.

ULTIMA HORA

VICHY confirma la noticia de la ocupación de DAMASCO por los ingleses

Vichy, 21. — Havas Ofi comunicó que Damasco ha sido evacuada por las tropas francesas y ocupada por las fuerzas británicas.—Efe.

UN DONATIVO DE LEBRUN

Vichy, 21. — El ex Presidente de la República, Lebrun, ha enviado por mediación de su hijo un cheque de 100.000 francos con destino a la Obra Nacional de Prisioneros de Guerra.—Efe.

CAPITULACION DE UN REGIMIENTO BRITANICO

Amsterdam, 21. — Según comunica Radio Londres, un regimiento británico que tomó parte en los combates de Kuceira en Siria, se ha visto obligado a capitular después de haber opuesto una larga resistencia a las tropas del Gobierno de Vichy.—Efe.

COMBATE AEREO SOBRE EL CANAL

Berlín, 21. — Los aviones de caza alemanes tipo "Meissersmidt", han derribado en la tarde de hoy dos "Bristol Blenheim", que trataron de bombardear la costa francesa de la Mancha.

Tres aparatos alemanes no han regresado a su base.

Las bombas arrojadas por los aviones ingleses no causaron daños de importancia.—Efe.

AVIONES BRITANICOS RECHAZADOS

Berlín, 21. — Varios aviones británicos intentaron atacar Benghasi, pero fueron rechazados por las defensas antiaéreas.—Efe.

GOEBELS CONFERENCIA CON PAVOLINI

Berlín, 21. — El Dr. Goebels y el Ministro italiano, Pavolini, han celebrado hoy a mediodía una prolongada conferencia, tratando de las materias que interesan a los departamentos representados por ambos Ministros.—Efe.

LLEGA A LONDRES EL EX-REY DE YUGOSLAVIA

Londres, 21. — El ex Rey Pedro de Yugoslavia, ha llegado a Inglaterra por vía aérea. Le acompaña el general Simovich, jefe del último Gobierno constituido en Belgrado y varios ex-Ministros.

Fueron recibidos por el Duque de Kent en representación del Rey Jorge.

Se anuncia que el Gobierno yugoslavo se establecerá en Londres.—Efe.

HEROE ALEMÁN, CONDECORADO

Berlín, 21. — El famoso as alemán, Coronel Galland, ha sido condecorado con las Hojas de Roble, por su heroica actuación en un combate efectuado hoy en un intento de ataque inglés, en el que fueron derribados 26 aviones británicos.—Efe.

LOS ALEMANES HICERON EN CRETA 18.000 PRISIONEROS

Berlín, 21. — 10.750 ingleses y 5.000 griegos fueron capturados por las fuerzas del Reich en Creta, según un comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas.

La D. N. B. añade que posteriormente este número ha aumentado con las operaciones de limpieza en las montañas de la Isla, con lo que el total se eleva a 18.735 hombres, de ellos 13.127 ingleses y 5.608 griegos.—Efe.

BERLIN DESMIENTE LA NOTICIA

Berlín, 21. — Los círculos competentes alemanes declaran que se hallan desprovistas de todo fundamento las informaciones de origen extranjero, sobre una próxima convocatoria del Reichstag.—Efe.

Continúa la intensa campaña belicista del Coronel Lindberg

WHEELER NIEGA fundamento al MENSAJE de Roosevelt

Hollywood, 21. — En una gran reunión anti-intervencionista celebrada en esta Ciudad, el Coronel Lindberg ha declarado una vez más que la salvaguarda de los intereses norteamericanos exige que los Estados Unidos no tomen parte en el conflicto actual.—Efe.

TRIPULACION QUE PIDE MAS SALARIO

Nueva York, 21. — Los tripulantes del mercante norteamericano "Greylock", se han negado a hacerse a la mar con dirección a El Cabo, sino se les aumenta el sueldo y el seguro por accidentes de guerra.—Efe.

Portugal envia nuevos refuerzos militares a las Azores

Lisboa, 21. — Para reforzar la guarnición de las Azores, han salido un destacamento de artillería y cantidades importantes de material de guerra a bordo de los barcos portugueses "Carvalho Araujo" y "Viana do Castelo".

Un bombardero británico ha efectuado un aterrizaje forzoso sobre la playa de San Paulo de Anta, al Sur del río Luna, quedando destruido poco después por un incendio.

Los dos aviadores que lo tripulaban se han salvado.—Efe.

Washington, 21. — El senador Wheeler ha declarado que las manifestaciones de Roosevelt respecto al caso del "Robin Moor" carecen de fundamento y solo pretenden enturbiar la visión del pueblo norteamericano, pues el Presidente —afirmó Wheeler— no ha añadido que el barco llevaba un 62 por ciento de cargamento de contrabando y que, por consiguiente, los alemanes actuaron en pleno derecho.—Efe.

Washington, 21. — Welles ha declarado que en breve será enviada una nota al Gobierno alemán en la que se pedirá una reparación económica por el hundimiento del "Robin Moor". —Efe.

JAMES ROOSEVELT REGRESA A NUEVA YORK

Nueva York, 21. — En el "Clipper" ha llegado James Roosevelt.—Efe.

Se intensifica y extiende la batalla del ATLANTICO

SUBMARINOS ALEMANES HUNDEN un CRUCERO AUXILIAR y 63.000 TONELADAS de mercantes británicos

Berlín, 21. — Oficialmente se declara que en el Atlántico del Norte nuestros submarinos han hundido barcos mercantes y un crucero auxiliar para catapultar aviones, con un desplazamiento total de 52.900 toneladas.

Durante la jornada de ayer y en la noche pasada, nuestros bombarderos atacaron eficazmente en el estuario del Humber a barcos mercantes que allí se encontraban y lograron hundir uno de 6.000 toneladas y averiar gravemente a otros varios de gran desplazamiento.—Efe.

VEINTIDOS CRUCEROS AUXILIARES PERDIDOS

Berlín, 21. — Con el crucero auxiliar inglés hundido por la flota submarina alemana se elevan a 22 las unidades de dicha clase perdidas por la Gran Bretaña, según se anuncia de fuente oficial.—Efe.

DICE EL PRIMER LORD DEL ALMIRANTAZGO

Londres, 21. — El Primer Lord del Almirantazgo pronunció un discurso en el que dijo que la batalla del Atlántico se ha extendido e intensificado, pero que cada día y cada noche aumentan los contraataques británicos que ocasionan a los alemanes grandes pérdidas.

Añadió que los daños causados recientemente a los barcos de guerra alemanes, tales como el "Bismarck", que fué hundido, tendrá importancia para el resultado definitivo de la batalla oceánica.

Terminó diciendo que ante el recrudecimiento del contrabqueo se habían adoptado las medidas necesarias para garantizar la llegada de víveres y municiones en las cantidades necesarias.—Efe.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

DON RAFAEL CATALA LLORET

Jefe de Contabilidad de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de esta Ciudad

FALLECIÓ A LAS 23 HORAS 45 MINUTOS DEL DIA DE AYER

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Director espiritual; Consejo de Administración de la Caja de Ahorros; su esposa, Carmen Alcón; Fandos; hijos Rafael y Pepito; madre Gloria Lloret de Algarra; hermanas; hermanos políticos; sobrinos y demás familia; ruegan a sus amistades encomienden su alma a Dios.

La continuación del cadáver tendrá lugar hoy, día 22, a las seis de la tarde, desde la casa mortuoria, Mayor, 12, al sitio de costumbre.

Castellón, 22 Junio 1941.



Rogad a Dios en caridad por el alma de

D. Vicente Ripollés Agost

Falleció hoy, a las 4 de la madrugada

a los 72 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Rosa Pitarch Rebol, hija Rosa; hermanos José y Dolores; hermanos políticos, sobrinos y demás familia, al participar tan sensible pérdida, ruegan le encomienden a Dios en sus oraciones y se sirvan asistir a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy, a las CUATRO de la tarde, desde la casa mortuoria, Calvo Sotelo, 1, hasta el sitio de costumbre, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Castellón, 22 de junio de 1941.